



Felsőörs Község Önkormányzat
Polgármester
8227 Felsőörs, Szabadság tér 2. Telefon: (87) 787-258
Email: onkormanyzat@felsoors.hu

Szám: T/115-9/2020

Hirdetmény

Felsőörs Község Önkormányzata által fenntartott Miske Óvoda beiratkozási rendjéről

Tisztelt Érintett Szülők!

Az óvodában a 2020/2021. nevelési év 2020. szeptember 1-től 2021. augusztus 31-ig tart.

A veszélyhelyzetre tekintettel a gyermekek a 2020/2021. nevelési évre vonatkozó egy időszakon belüli óvodai felvételére a 7/2020. (III.25.) EMMI határozatban foglaltak szerint kerül sor.

Eszerint az óvoda **2020. április 21-ig** hivatalból felveszi az óvoda felvételi körzetébe tartozó valamennyi érintett gyermeket, kivéve, ha a szülő, törvényes képviselő gyermekét másik óvodába szeretné beíratni, és erre irányuló szándékát **2020. április 17-ig** bejelentette elektronikus úton vagy telefonon az általa választott óvoda vezetőjének.

Az óvoda a felvételi döntésről értesíti a szülőt, a beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a gyermek első óvodai napján kerül sor.

Amennyiben az óvoda a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, a hozzá 2020. április 17-ig körzeten kívülről bejelentett szándéknyilatkozatok alapján beiratkozási beosztást készít és ennek alapján a szülőt a beiratkozás részére irányadó időpontjáról haladéktalanul tájékoztatja. A kötelező felvételt biztosító óvoda a körzetébe nem tartozó gyermek felvételére vonatkozóan 2020. április 30-ig dönt, és erről értesíti a szülőt és a gyermek kötelező felvételét biztosító óvoda vezetőjét.

Az óvoda felvételi körzete: Felsőörs község közigazgatási területe.

Felsőörs Miske Óvoda és Bölcsőde elérhetősége
Nagy Zsuzsanna óvodavezető tel.: 30/466-2473,
email: felsoorsmiskeovoda@chello.hu

További információk az alábbi helyről érhetőek el:

https://www.oktatas.hu/koznevelas/aktualis_tanev_esemenyei/ovodai_beiratkozas_2020

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a **nevelési év kezdő napjától** legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

A szülő - tárgyév május 25. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a felmentést engedélyező szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. A felmentést engedélyező szerv a fővárosi és megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivatala.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik. **A felvételtől, átvételtől az óvoda vezetője dönt.** Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvodavezető bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét *külföldön* teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben *külföldön* teljesíti, előzetesen köteles értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

A fenntartó önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 10-i ülésén döntést hozott arról, hogy:

- a) engedélyezi az óvodavezető részére, hogy az óvodai csoportra megállapított 25 fő/gyermek maximális létszámot a 2020/2021. nevelési év indításánál legfeljebb húsz százalékkal átlépje a gyermekek óvodába történő felvétele során, így az óvodába felvehető maximális gyermeklétszám 30 fő/csoport, összesen 90 fő,
- b) felhatalmazza az óvodavezetőt, hogy a 2020/2021. nevelési évre felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki köteles óvodába járni, ha életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik. Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlant otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az óvodai beiratkozás napját megelőző három hónappal régebb óta szerepel.

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az óvodavezető dönt.

Az óvoda vezetőjének az óvodai felvétellel kapcsolatos határozata ellen - jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással – fellebbezési kérelmet lehet benyújtani Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez címezve a Felsőörsi Kirendeltségen (8227. Felsőörs, Szabadság tér 2., email: onkormanyzat@felsoors.hu)

Felsőörs, 2020. április 3.

Szabó Balázs
polgármester

